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FUNDAÇÃO CULTURAL CASSIANO RICARDO 

CNPJ 45.395.704/0001-49 

Ata nº 011 – Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo – 19 de novembro de 2014. 

 

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e quatorze reuniu-se o Conselho 

Deliberativo, no Auditório Elmano Ferreira Veloso, localizada em sua sede, à Avenida Olívo 

Gomes, nº 100, Santana, São José dos Campos (SP) para deliberar conforme pauta única a 

Indicação dos nomes dos candidatos a serem escolhidos para compor a Lista Tríplice que será 

votada no dia 03/12/2014, em Reunião Extraordinária, seguida de encaminhamento ao Sr. 

Prefeito para a escolha do Diretor Presidente da Fundação Cultural Cassiano Ricardo – gestão 

2015/2016. O Presidente fez alguns informes como a impossibilidade da vinda da Profª Simone 

Zárate para apresentação do diagnóstico cultural, em São José dos Campos, para os Conselheiros, 

seguida da reunião extraordinária, falou da edição dos livros do poeta joseense Cassiano Ricardo, 

do Seminário SESC, dos editais do FMC, dizendo que foi contratada uma pessoa Sr.Rodolpho 

Pinotti para esclarecer dúvidas sobre o os editais e funcionamento do FMC. Embora os 

Conselheiros já tivessem recebido, via e-mail, e seguiu também, via correio, o cronograma e a 

convocatória para as reuniões extraordinárias, o Presidente fez exibir e explicou o processo de 

condução para a escolha da Lista Tríplice.  Com a palavra, o Sr. Vicente Cioffi, Diretor 

Administrativo, justificou a ausência do Conselheiro Rolando, a pedido deste, devido ao processo 

de votação do CREA- Conselho Regional de Engenharia, no mesmo dia e horário. Prosseguindo, 

o Presidente deu início ao processo de indicação de nomes, dizendo que seguiria a ordem pela 

lista de presença e que cada Conselheiro se desejasse poderia indicar um nome, conforme iniciado 

e registrado que o Conselheiro Flávio de Faria Alvim indicou o nome do Sr. Alcemir Palma, pelo 

qual justificou falando da bagagem cultural de longa data que o Sr. Alcemir agrega. O 

Conselheiro Antonio Carlos Machado Guimarães indicou o nome do Sr. Alcemir Palma. O 

Conselheiro Rodrigo Freitas indicou o nome do Sr. Alcemir Palma. Saindo da ordem de chamada, 

o Presidente chamou pelo nome da Conselheira Leila Lima, que indicou o nome do Sr. Alcemir 

Palma. Ainda fora da ordem chamou o Conselheiro Benedito Julio Marcondes que indicou o 

nome do Sr. Alcemir Palma. Voltando para a ordem da chamada, chamou a Conselheira Leila 

Harumi Assato que indicou o nome do Sr. Alcemir. Em seguida, chamou o Conselheiro Iatai José 

de Freitas que indicou o nome do Sr. Alcemir Palma. Prosseguindo, chamou o Conselheiro 

Walter de Souza que indicou o nome do Sr. Vicente Cioffi. Prosseguindo, chamou o Conselheiro 

Gabriel Alves da Silva Júnior que indicou o nome do Sr. André Ravasco e justificou, falando das 

qualidades e das atuações que o Sr. André Ravasco tem no movimento cultural da cidade. 

Prosseguindo, chamou a Conselheira Luciana Melo que indicou o nome do Sr. Alcemir. 

Prosseguindo, chamou o 1º Suplente, representando o Titular Rolando Costa, Conselheiro 

Costanzo De Finis que indicou o nome do Sr. Alcemir Palma. Prosseguindo, chamou o 

Conselheiro Francisco Rimoli Conde que indicou o nome da Conselheira Meire Pedroso. 

Continuando, chamou a Conselheira Lúcia Maria de Souza Félix que indicou o nome da 

Conselheira Meire Pedroso, dizendo que a Conselheira é Professora de História e que conhece o 

trabalho da Sra. Meire na área cultural. Prosseguindo, chamou o nome da Conselheira, 

representante dos funcionários da FCCR, junto ao Conselho, Sra. Emídia Maria Maciel que 

indicou o nome do Sr. Alcemir, dizendo que os funcionários da FCCR tinham se reunido em 

Assembleia e tinham escolhido o nome do Sr. Alcemir Palma para dar continuidade aos trabalhos 

que vem desenvolvendo na FCCR. Prosseguindo, chamou o nome do 1ª Suplente, representando 

o Titular Conselheiro Wilson Cabral de Souza Jr., Conselheiro Alexandre Penedo que indicou o 

nome do Sr. Vicente Cioffi. Prosseguindo, chamou o nome da Conselheira Meire Pedroso que 
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indicou o nome do Sr. Vicente Cioffi. Prosseguindo, chamou o nome do Diácono Domingos 

Sávio D. Fernandes que indicou o nome do Sr. Alcemir Palma. Continuando, chamou o 

Conselheiro Salatiel Alves Ferreira que indicou o nome do Sr. Alcemir. Ao final, o Conselheiro 

Gabriel solicitou que fosse lido o número de indicações que cada um dos indicados recebeu, 

ocasião em que a Secretária, rapidamente, passou a contá-los e anunciou conforme segue: 

15(quinze) indicações para o Sr. Alcemir Palma. 03(três) indicações para o Sr. Vicente Cioffi. 02 

(duas) indicações para a Sra. Meire Pedroso e 01 indicação para o Sr. André Ravasco. ERRATA 

QUE REGISTRO NA ATA: Tendo em vista a mudança da ordem de chamada pela lista, 

houve um pequeno equívoco no momento de registro de número de indicações para o Sr. 

Alcemir Palma, que segue, agora, o correto, conforme pode ser verificado pela lista de 

presença, que registrou 18 conselheiros em condição de “indicar os nomes” e lista de 

marcação, assim sendo, reescrevo os votos: 12 indicações para o Sr. Alcemir Palma.  03 

indicações para o Sr. Vicente Cioffi, 02(duas) indicações para a Sra. Meire Pedroso e 

01(uma) indicação para o Sr. André Ravasco.   Finalizando a reunião, eu, Júlia de Castro Silva 

Ivo, lavrei a presente. 
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Presidente 
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Secretária 


